S/R— VYL /A RINIVT
EFERNY ML 7T

VK3000 series

SRS — I

C:0.54dm3/(s-bar)

TEE{4/2—5/3(A/B—R1/R2)}DIHE)

a8 M1IE18X E68(mm)
KHEE

4W DC(15%)
2W DCUED Y b5 A7)

e NGIPSE %]
BRBICERAE < BRRNEOEEE
Rt

)
EREER
JIsies
BERRER N— B ER
* ® ®
4 2 2 4
13 1
R (P) (R2) PR
BERFIFICSDINT

VK300 1) —Xid, VK3000 ) —XDv=
R—)L RRX—Z (VBK3) ICEU{I A ETRET T
SAIIP. 12325 TBRLEE 0,

3AR—rHELTHERTDIBS
VK30001)—Xid, 2> FR—K(A. B)
DREBETZITHLDZET/—VILoO
—Z(N.C)&EflE. /—~ILFA—TF>(N.O.)
DIR—MHAELTHERTRETT, /22l
IFV—MR—KR)IIFEROEETIE
A<LEEN.

T55fE]  BR—k AFR—K
S N.C. N.O.
(A) (B) (A) (B
Y52 g% |

ases | i %‘:7 I % X
13 13

(R1) (P)(R2) (R1) (P)(R2)

UK
CA

C

[#7vav]
Hig V061
PSS BB )L /L /AR ‘
ERR B

FERES S UERRERE

—10~50C (LR LREREZ &)

1) ISERSRE(0.5MPakF)

10msIAF(15%). 15msUTFURD Y & A7)

FEIURIE /oavyo7yiaR
=g AE(HSADIBEISY —EH17#EISO VG32)
] L
E2) THETE. fiRE 300/50m/s*
RIS BHEE

A1) JIS B8419:2010MEMMAEHERIC L Do (A1 )VBE20C, EIEBERN. ¥ — UEEREREL L DHE)

E2) MfEE

ETAHERABRE CES - THBOLOUSEAELVERSE. BESIUFBEDERHET

ZNENIEEB L EERBMEL L. #EBICHITHE)

fitixE : 45~2000Hz

11851, £H - IBBLOBAESLVERSD. BESIUIFBEDESF

HTHBLUICCERBEL L. FHICHITDE)

Y/ A Rtk

) — I LB | 20Xy +(G). DINFEZ—ZF)L (D)
- AC 100V, 110V, 200V, 220V. 240V
EHRE [ bc 12V, 24V
HEEEZD ERBEDE10%
28 9.5VA/50Hz. 8VA/60Hz
HEERAAC) RI% 7VA/50Hz. 5VA/60Hz
e SU7HE AW(ERE). 2WIET Y 51 J)
xHEBH(DC) 5 78 4.3W(IE#), 2.3WIRD Y h& A )
S R AC N2
T-URERSEH DC 544~ F(DC12VEFI/ S 25)
7 B
S £ Ll
X EASEEFNMEF
RERE /EEBXR
T _
FRENTE 154/2(P=A/B) |42-53MB-RIRD| Fmd
IOV TR EEHOR
MPa Clm¥| | ¢y [Cm3| o | oy SORY M
(s+bar)) (s+bar))| 7
VK3120 M5x0.8 [0.45[0.37]0.12]0.43]0.37]0.12
B /8 ]0.84/0.10/0.19/0.40{0.33]0.10 %
EEF  |VK3120Y M5x0.8 [0.38]0.30]0.09]0.40[0.34]0.10
(E7 Y hB-DC2W)| 0~0.7 8 10.48|0.11]0.11]0.35]0.38]0.10
~—2Z  |vK3140 0.63]0.10/0.14[0.54[0.12]0.12
RER  [VK3140Y Ve 130
(7= (g MB-DC2W) 0.50[0.12/0.11{0.48(0.19|0.12

1229

100

HH




VK3000 series

y = 52) CE/UKCAT TSR DACH I c cA
BRRRFGE DINES — = S DB CT, [#7>av]
U— BRI L BE
G-J0AY ~ H-J0xy kb DO* -DINF&—3F)
(J—FigRs ()= FRES [CECZLA)
300mm) M 600mm)
EREE I
NVTATYaY mEe =
ST RS Y CE/UKCA| DC ®
1] AC100V 50/60Hz | @ |— [ AC -
2 | AC200V 50/60Hz | @ |—
3 | AC110V 50/60Hz | @ |— BEGOEP. A BR— 1)
4 | AC220V 50/60Hz | @ |— ws]  M5x08 |
5 De24v o |0 o] Vg ]
6 DC12v o0 %R1. R2ZK— NIME ¢ A TS
7 | AC240V 50/60Hz | @ |— A e
mis [
ED CE_/U‘KCANfC\qu_i»AC{ﬂiLJDIN}L SELTASS

LD
2) ZOMDEREBEEICOEZLTIIY

IS THRLIZS 0,

BTSN TEEA)

ATvavaE
Ba | wE | w=
T57 1| k300432 | EXfT
A VK3120 G @ -
Ao Vil VK3140 -
CE/UKCASSIS
WIATaY [ — 1
[ s | Q [CE/UKCAWG&*
7E) CE/UKCAXIGSMDACHERIE
XEWEFLJDCWZV 24VIZ DINF:H — 2 FILDHTT
BUET,
Is o y—verrsms [coooms L OEE
L] &L ° ®EE]  Rc
o — BT R D EREOE E G
5 507 Y- UmERE ° mE s FIIL—1&L \ N | NPT
B8 (D5 1 TDFH) 0 | ewITL—r) | T | NPIF
3F) CE/UKCAIGSBMACHRIEDINFE Y — 2 FILDHT T,
X5 TE TR FITABENTLN Bl
DOZD&REIEH Y Ao
15iEH
—_—
lsgs
® © ® ® O ® 5 @
/W[ / / / /
A) | (B)
/ /() f B
R B R2) II
| B
Bew T 23
R4 FIVEIANRAL | ToFF I —
HIN— g 2B
IV EAN= B 28
ZT—IfAss'y| 73 - NBR
ERRTUVT SUS
E—LFIANL g )

1230




VK3000 series

4y e VA Lt v

%
T T8 T~20%
s | FOESUP. FUBEXH EEREN. ~—AME
BEEHEAE T EsUp. BRIEXH EEREN
) SEMEDBAL. PR BN SMELTLESL,
VV5K3-20-06 Ef. REFREOBEE. RA— FEBEIEBEEL T RS0, UK
N 4 ) CE/UKCASIBRM Y — KIS L cA
VV5K3-40-06-M5 FHEIDINES — 2 FILOHCT,  [AT2ad]

HiBSUP - #@EXH
20K, BREEKE .. BiEshk BRBHEA e
) Rc1/8,M5x0.8 || =] &
(ABR—PLEE) noxr . VV5K3- ' '|;| VK3120-01000-01 (-Q)
M50, it CC0-M5 (-
\{m?” 01’ w’ﬁg L OES CE/UKCARIS wgggg_ggg_mﬁfg)
: : -] [RE2[ Rc me] |
. 20 | 20@ 0": NC;T Q ‘CE/U}?M BRTS V5T - MAss'y
F o RiK c 00 5F) CE/UKCARIB&RM") — -7~
”f PR RS 00T |_NPTF kgt U pion ¥ K3000-7-1A
RIF—F:Rc1/8 ¥5-IFIDHTT,
408/ N— R EERH BARTHE BEREHA
(A BiR— himg) ) VV5K3_40 VK3140-000(-Q)
N 1433 VK334-0J00(-Q)
k:Rc1/8
PR—F RS NLTER RLOES CE/UKCARHH ﬂﬁiﬁi‘/ £ 571 MAss'y
RAR—h:Rel/8 oi & #ES]  Rc | | VK3000-7-1A
: : F G Q_[CE/UKCATIE
20 | 20% N | NPT | %) CE/UKCARIGGRO'—
T | NPTF KR ER i L7535 I3DIN
B5— 2 FLDITT,
41 ﬁﬁ/'\'—ZEE%?ﬁ:Fﬁ \\vxsmo% BARTHE ﬁ(@l%ﬁgﬂﬂ( Q
ABR—MEEE) Lo VV5K3-[ |41 ' VK334-000(-Q)
VL /A RDBEHE INIVTES ERTS AU 5TL— Mssly
am| /L HABR| [01 ] T
| N ; 5 VK3000-7-1A
S41% : UL/ 4 FhABE| [20 | 205
’ VK3MO,¥K33M S |2 emim nbﬂ)iiiﬁ CE/UKCA3 S
) s \
‘&N EEGOE F o |
B~ b:M5X0. sL S [M5]M5%0.8 | N NPT 53) CE/UKCANB&@D') —
AR—FMEX0.8 g [Calodntzyt | T | NPTF K 4R EX i U 75 5% [3DIN
Ml — 2 HLOBTT.
428/ N— A ERH Va0 BRARTE EH
4 G _ _ VK3140|:| O00(-Q)
(A.BR— MEELE) A \JWVBK3 42 01| VK3340-000-Q)
4 ZL /1 FOBR.— ZL TR BRTS 4T~ Massy
| /U EPABE| [01] 132 VK3000-7-1A
pr—rrcis |BES| 2L oy Pl
A RR— h:Rc1/8 oY) e~
4 UL/ FHABK| [20 | 203
42k v»<314m¥5j?ﬁ/ S |Z\saLp = AL OHES CE/UKCAi‘Jﬁ:\
% " PR— h:Rc1/8 LS| Rc ‘
A : R b:Rel/8 EEBGEOE F G Q \CE/UKCAWW\
[01 [Rc/B \ N | NPT | 5% CE/UKCARISRDY—
[C6 |06t N | T | NPTF K8 EE L 755% I3DIN

H—IFIDHTY,

$H3&SUP - fERIEXH

EE!

i
VK3120D DDD-MS (-Q)
VK312003-J00-01(-Q)
VK332[-00C-M5(-Q)

21k ERERERA 0 ERARFESE
(A.BA— b LEE) ABR— b RCVBU;;@% VV5K3-21__ -
RC1/8M5EX0.8 \\ \ g NI TER CE
N oo o T e AL OISR
= e=7=)
P | RS R [ ol
00T | NPTF E5-I1I0HTT,

VK332-00C-01(-Q)

BRTS V05T —PAss'y
VK3000-7-1A

1231

\061
V100

Wﬂﬂ

v

ap

v




VK3000 series

BHWAYZHR—IVEHAZRT Y b .Y ZHR—IL ERX—2DEEE TSoF 0T — MAss'y.
—_— — SN — P

5K— EEEE:VK3120 BK— kA — ZEET:VK3140 YAV ER—ROBSE
TS5 0TL— bAss'y:

M3 %26 ?b
IS5Vl M3x26 VK3000-7-1A
DXT199-23-4 F5vAF il I
U M3x8 8
TS5eAH~hal

VK300-33-3

IS5vFEIT T~k
VK3000-7-1

Foh—URHAT YN
VK3000-6-1

VK3000-6-2
g s ISRV IT—RA
VV5K3-20(-Q)% | _ _ " VK3000-9-1 #77L—F SUFST T~
VV5K3-21 (-Q)HZ} VER—IVER=2 yy5K3-40(-Q)F TERTMAAT l

VV5K3-(S)41(-Q) 2 ) vZHR—ILRR—2 o

VV5K3-(S)42(-Q) F

l

BAN—2Z : VV5K3(-Q) Bz 2 #iEHE

EEmErE ~omerE A\ EE [Bearan s /\ EE [muncss Ly

71*_‘@;@;” VK3000-6-1A | VK3000-6-2A M3:0.6N-m M3:0.6N'm

F) BYAEIE—ETT DTEABICRIIFENTIZE 0,

VK30002) —ZDV Zh—JL EA—2ZICVK300& BEMRYY D58
VV5K3-20f VV5K3-40f

%y

OVVEK3-207. 40TMIBE
3R— MARERBICRBELD VY ZR—I
KA—2 EORK— hAEIE T LRD T
S 2 (VK3000-8-1) CETHEARALTL
REl, BRECSEL S, ‘ 755

QFDMDY K=V F VK3000-8-1 " VK3000-8-1
]

3R—PANZDEXEUIHTEETT ‘

VK3140-00G

1) 3R— b HESR— MRICEE T DI,
TS50 TRIRNTI S0,

7E2) 3IR—h A (VK300) 257K — A (VK3000)
DV ZHR—)b RR=ZIZBRfFF =158,
;s HE/ —vILoO—X(N.C)ER
WES, /—VIA—=TVINO)A R
ERIBEEIER— FHAOAR—bETS
JTENTHEAL TS,

EB)N—RBEFDBE. 3R— FHRDAKR
— M3 BR— MRDAR— hEBIET,

BR— MM TREST HRNND . i
BIBIE. TSIBETENT LS, A\ I8 [meacss Ly

M3 :0.6N'm

1232



ERERER S

AR

FOxXw k:VK3120-[1G-M5
BEEHEOR:M50DIEE

S5R—bYL /A RNIVT
BERRY hy1T

2x03.2
¥R REBAR)

e
300
(U—RigEs)

58.4
(75’7"”-2‘ 9 14
miv, Té% ‘ e
Al I s e v
16 10
(
3 4
2%M2.5X0.45 .
EZEA) EHaU
e .
= ‘% rl |
"2 |
wmf 2.3,& 68.1
(PFIRIY)

JOxXy b:VK312

I35y

0-[1G-01
EEREORZE RCBDIES

Qth ﬂH:J& T

2XM2.5X0.453

58.4
9, 14
R SN ETESE
IBN/oNE
{
14| 14 axRe%%
(P,A,BR—N)

2X03.2
(¥ ZAHR—)U REUIR) .
— 1)
4 YZa7Z7l i,
&
T
2
2X 3.5
(BRA97%)

5R1 1PIS 3,3\2

At

%

U 10.3|10.3

2XM5X0.8
(R1,R2R—N)

VK3000 series

DINF:; & — X )L :VK3120-[1D-M5
2X03.2
(¥ Z7R—) REI7R)
741 MAX.10
2.4 5XM5X0.8
(B&R— )
of A [ T 1
ﬁIqA‘ i 28| @ JL
16110
BAO— RAME
03.5~07
Pg7
(Bfi1aL) ‘
3 4 1
(2}
<
= 7 1 8 B 3
< T TH [ N
Ny
2.3 68.1

OTEICDOEZLTRTIOXY hEITBRE

18

DINf;% — X3 )L:VK3120-[1D-01

2%03.2
(¥ Z7R—)L REF7R)
74.1 MAX.10
9 14
o] ;JWA [Tl
A i i 5737 N [ A
14|14 3XRc1/8
(P,ABR— 1)
WA D— Koz
03.5~07
Pg7
(Bf41aL) ‘
3_. 4
|2l
= L;J H 8 0 8
< -
Ny
2.3 68.1

OTEICDOEE LTI TOXY b TSR

=0,

1233

==
—uix—]
S|=2

=
—=
=3
=3

[
=
=
=]

=
=]
o

—

o~ =



VK3000 series

N—2ABRER /AR TER
00Xy b:VK3140-G-01

DINR; % — X )L :VK3140-[1D-01
2X04.3

13.5 13.5 VAN

r , (BR{F7Y) \ 32
g v CL

j[ T X

7] Al

& 2 MAX.10 74.1

IN

75

)
&

23
26

BAI— R92:03.5~07

E Pg7
¢
o
~

<
@
~
vl v
b
P B 8]?
S ©
0 3 13513| @
P R |« 4%XRc1/8 ~
R @ER-N 40
135/ 13 | 2
4XRc% 40 OTEICDEZL T TIOXY ISR
(B&R—N) SIAN

1234



SR—bYL /A RINILT .
ans~s t517 VK3000 Series
20f:v —h—I)V R/ BiERERH ( LRE)
VV5K3-20- &% n1=VK3000D# &
n2=VK300D# &
£ JOxy G DINF;#—3+)L:D
(tp‘yz?—g)135 15 6XRcls (GXR;VE) W051
4 2 P,RR—N) PRA— 9
e e | ;@Q ) 3 W00
X o = Exr.& | s ic\: ) Klw
3|5 o i 5o oy < V100
8|3 s S o 3
&m ™~ 0
L ' $070
<
- P 2X04.5 L5 <%5 J
2n1XRc (B{7%) &
(A,BR—K) n2XRc % o 69.9 (&5 qu
=) [— (1mg) AR—N) % '
= 2 77.4 VoDV
>
A — K442 :03.5~07 m
St VT
£
0
~
<
L: R N Es
L ni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L. | 50 | 69 | 88 | 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L. | 27 | 46 | 65 | 84 [ 103|122 | 141|160 179|198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388
21— h—IL R /EERERH (LEE)
vv5K3-21-m 00Xy b:G DINF&— I FL:D
v=a7l ° 78.4
~ [ 3 70.9
%045 (/vawvy) p g
@R 2R 5
(AR—R)
: i%‘ya 11_ 11
; < { | | —
[+ 9 T ] =| @ L1y <
(omg.‘!‘?&‘/j““ l‘@n.oogg N o = 4 ©
st Mnk! U ol 2l
i + g
i )135 2xBe s 2XRc1/8
2mxRoks L2 T ss (PA=) =y
(A,BR—N) 1
n1=VK30000D %
n2=VK300M &
.
@
g.
2 |
— 0 ©
2 & =S
2an5x082(gT;L ﬁ]
L: it (RLR2=H) P19 22 n e
T~ 1 ]2 3] 45678 ]9 [10]11[12]13]14]15]16] 17 [ 18 ] 19 | 20
L. | 38 | 57 | 76 | 95 [ 114133 | 162 171190 | 209 | 228 | 247 | 266 | 285 | 304 | 323 | 342 | 361 | 380 | 399
L. | 27 | 46 | 65 | 84 | 103|122 | 141|160 179 ] 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1235



VK3000 series

40V Z IR — IV B /N—REER A (REE)

VV5K3-40-[%]-M5 JOxy h:G DINF;#—Z+):D
L1
L2
v 1 6XRcls 75
(EvF) 2
Z PRAR—N) \ [17 6xRc1/8
P=19135 |11.5 05 (P,RE=N 0
| e <
S b e o @ 6 e sy g V—
©| 0 i E@ | ﬁg% T{§8 e 7 SIINsN 7 :/ al(\‘
J o 20 [T 1 <t| n < <
g3 MELS R 5 e .
18 -
&= (&) <
A&
2X4.5 el
AR 7.5 \&H)
(N --evmeomeomeonen (12E) =
>
— <
L] =
orb— Y=a7l
gl
g2
o N
g e ]
= S " — [te)
o | J=l8
| Ll
$B¢ & $BO ot m]
gf [2¢Ae o 5 Ao —2IN
S 1
2nXM5X%0.8 (E“J?)m
8/ P=19
(A.BR—N) =27
L: TR N Em
L ni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 50 | 69 | 88 | 107 [ 126 | 145|164 | 183|202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335|354 | 373|392 | 411
L2 27 | 46 | 65 | 84 [ 103|122 | 141|160 | 179|198 | 217 | 236 | 255|274 | 293 | 312|331 | 350 | 369 | 388

1236



S5R—bYL /A RNIVT
BERRY Fy1T

41V ZR—IV B /N—REER A (BEE)

VK3000 series

VV5K3-41-[2%]-M5 JOxwv b:G DINf;&— X +I:D
BRI~ F5E : 03.5~07
° 78.9
> 71.4
<
(Vvov?) = Pg7
T
10.5
o o @
88 ] al o3 e ~
b I 0| © © ;s
fo b b e
(EwF) @
2X04.5 P=19/135 4XReJ% =)
AR LL21 .85 P R?ﬁi}\) LxRel/s
k) ' (PRA—1)
= (nE8)
b
ol
Qtl
g2 jgl
2 \ ¢i L
< + 0
& o o > oAl 002
Bs ¢ & & dplT18I9I8
5
2nXM5X0.8 (J‘yi’- P
(A,BR—K) P=19/19
D25y FERFRER: VV5K3-41-[E8]-C4 VL /A RBAKR— b~ ERUMAE
VV5K3-S41-[E%]-[]
3
L1
L2 .85
€v7) |
P=19135 |1
! ~
o ¢ & ¢ | a7
10.5 9 ©
I ‘ | —|< é$1 @ § N o®
©| i wle 1O L) [y
P i< — \ 9 2 83 =1 0o
©| 1) }jﬂ@ —}_@ 4 ‘ ;; 6| © BRIE of <
| B o H =i ©
o] ] | Jt\:j iy =} 2%04.5
' W (BR{F7R)
2x045 a5 4XRclb % h
(BRAF7R) L2 85 (P,RR—N) < (NBE) --ooroememoreeeees (1:%8)
1 T = 1’3
W - =27l
% (1R -oremesemeeseneeos (nE8) g% Totes
o7 éﬂD
SN =
212 3 o T
i i 2 8]l — = 0
| B B- O
3 | — B [Re & &2 a8 idies
— oo 2.5
+ 18 AR anxsxon/) 32
25|, (A.BiR—N) P=19275
XTI VFERTF /(EuF |
BAF 1—7T0425 P=19[19
(ABMR=R) DINF:S — 2 FILDHEIG ER%E TSRS 0, ZOMTEICDEZ LTI LERE TSR ZS
C—n[ 1 [ 2 [ 3] 4]5 76 7] 8] 9 [10]11][12][13] 1415 [ 16 | 17 [ 18 | 19 [ 20
Lt 44 | 63 | 82 | 101120 139 | 158 | 177 | 196 | 215 | 234 | 253 | 272 | 291 | 310 | 329 | 348 | 367 | 386 | 405
L. 27 | 46 | 65 | 84 | 103 | 122 | 141|160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1237

===
S|I=E|=
=—"=
I=RIR=H1IR=A

[
=
=
=]

=
=]
o

=
r—3
=

=

=



VK3000 series

A2 ZR—)V K /R—2ABER R (&)
VV5K3-42-[2%]-01 JOxw kG DINF

—IFI:D
o 83.9
% 76.4
= Pg7
13 13
©
I
A 4t O,
5 Sl
e =4
0 [Te}
o) ™
4XRcle - 4xRc1/8
(P,RAR—K) (P.RAE=1)
3 A$@$% AT orote
(200 o os els
/ 75| }
2nXRcks gJ\ ;Jf
(A.BR—K) p=1g24.5
D&y FERFRER : VV5K3-42-[28]-C6 YL /A RBAR—hERUMA:
VV5K3-S42-[&%-[]
3
L1
i 2 iy
(EvF) [ ©
— P=1913.5
(/>vOwvd) & —o
(25 (<)
13 |« B é} = |0
oo LIl ] g3 EEL\:
ERLAAGEEEE
ol = L 1o
0 P f < 0 2X04.5
= o (CER)
(EwvF) ’
2X04.5 P=19/13.5 4XRclé 3 (NI -rereremeemsecmeeen (1328)
(A7) L2 s PRR-N % .
_ i ' > ¥
) 4 v=a7l
B (138E) e (nEE) &
2 g ——
ol S |
S _ﬂ g2

A

5 4 i
A wof @ S ‘
B @ 4&“’% anxRols /| LIZ5

25 ABR—N) &2
XDV Yy FERE (éwa») 31 = P=19] 33 |
SEARFa—JT0604/ P=19| 22

(A,BR—K)

#
&
@T

DINFEY — X FILDTEIR ERE TSRS, ZOMTEICOEE LTI LERE ISR EE 0,

L n1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 50 | 69 | 88 | 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L2 27 | 46 | 65 | 84 | 103|122 | 141|160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1238




Ak

AEE

VK3000 series

ANER

KRmiERIEESRIA

CEADRICBTHERBLEE L,
RE2EDOTERBICDEXLTIIP.8, 3-4-5/R— MEHA HEFBBRICDOEXL T
P.9~15% ZHERESEE L

ANFER

[ DINEE O 25 DERAE |

(527 ¥—UREREEH)

LNIVTOBRfF AR |

OFRER
OEERLEZYDH. ART 5 = BHISH

FANOSIEHREXT,

QEERLERNTHL. ¥—IF)70

@=L 7OV oDmFRAL (VA 21

VO TBDREBATAF X RS A/NE
EERATIUHIF. ¥—3IF70Y
TENDD T ENHLET,

L)&®DH, ') — RGOSR ZE IR FAZER
& I FRAL TRRICEREL TS0,

@IS RFy ha@bRAAT, =TI

ZEELTZS 0,

N =
NEE
BifE 9 DI85, BRIzt 14 XL (e3.5~
o7)DF v I AV r—TILANEFERL
I &, IPE5 (IREBE) DIREEBRE LK<
BIETODT, TFELES 0,
Fle. ISV RFTY M BERLCIIDTR
ENVOSBETHTITTIZS 0,
ONEOZTEEMR
S—IFINTOVIENDT TR UIE,
NDD VT EFEEDAR(90° T EIC450) (CH1T
W32 EICEIr—TIVREOAZEBTEET,

SUTHDBE. V- FRTI VT ERE
LI LBNESERL TS,

[ Jedoear

a

FUZIE MOICETBNLOEESICE

R, Fid, BIERNTLLES
QEET—T I
T—TIANE : 03.5~07
(83)
JIS C 3306/ M0.5mm2 T2, 3t

ISUEF YR
]
165~25N ' m > __—BmERL
81 R 1L
P O] 03~04N - m
’Zgj‘”/@ eSS
(2w
FRSR (52 TR W)
sl 3 s—1r1TOVY
TRl 37
iR - IRE
02~025N - m

@I Uy m#E : VK300-82-1

0> 7HAR VI DEE
ERBE | EHRHGS i
AC100V 100V VK300-82-2-01
ACT10V 110v VK300-82-2-03
AC200V 200V VK300-82-2-02
AC220V 220V VK300-82-2-04
AC240V 240V VK300-82-2-07
DC6V 6V VK300-82-4-51
DC12Vv 12V VK300-82-4-06
DC24V 24VD VK300-82-3-05
DC48V 48VD VK300-82-3-53
O 7/ HDEER
AC DC12VBAF DC24ViiE
EIEER EIEEE EIEEE

NL
R: g

FAUS0T LED: AT AAF—F LED : AT A — K
1 R:E7Z D: REIAF—F
R: 68

ACR&ELU12VIATODCH

| 5 . 2 9 —3 i
BE J0O X hE(G) | DINES—3F1 (D) (S
— No.1
g pe T3
> nuzsYoi | s i | S
i 12 1%
AC No.2
g
Z z
3
Z
Z s
DC| &
aV——
48V 5 :
Z 49 oY & 7|2
1?1: i
No.2
- No.1
Z o pgnt
S ANEAREEA Nt BRADEE A I e S
i w 112
%6 No.2
12V 5 No.1
Z L Yrod N 7z
E{ o v
No.2
DCH24VEA ED#EMREFDER

20Xy MG FRED!) — MEICTS 2 (+)
fl. BEDU— RISV TR (-) Az
LTS,

DINFES — 2 FIUd. TARTZDimFNo. 1
TS 2 (B HFNo.2IC v A F (=)
ERGELTLES . IRFEDVY—F2T
BRG]
¥DCA12VIUTIZR TSR (). v1F+2(-)

DFEEEH ) EFE A
@JnOxXy b MQﬁEH—)
RE(-)

Y-V REREOR

527 (2RZIICHE)

I RERBEH
(HFAICAR)

XY—FT
24V EDDCH

2 l 1
[ ‘] (=) (+)

INLTET A= RR— 2P T T L—
b EICRGITBBEE. B sEsse |61

HONTNET, BE>LAEICHRLITS
V100

ERGSNEMBIEEDHER TIESH
S070

HYVEITNDT, P.1233~1238D5NFER%Z
SRL. BYTET TS,

[ REORDHS |
REORDBIo=E LT, H—i~— |V
SWEBHSOEZSE =N, 0

1239



	5ポートソレノイドバルブ 直動ポペットタイプ 弾性体シール　VK3000 Series
	仕様、ソレノイド仕様、流量特性／質量表
	型式表示方法、構造図
	マニホールド仕様
	仕様、型式表示方法
	電磁弁、マニホールドガスケット、マニホールドベースの組合せ
	ブランキングプレートAss'y、マニホールドベースの組合せ
	VK300を混合取付する場合
	外形寸法図：直接配管形
	外形寸法図：ベース配管形
	外形寸法図：20形、21形マニホールド/直接配管形用
	外形寸法図：40形マニホールド/ベース配管形用
	外形寸法図：41形マニホールド/ベース配管形用
	外形寸法図：42形マニホールド/ベース配管形用
	製品個別注意事項



